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A vizsgafeladat megnevezése:
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Jévahagyta:

Idétartam: 180 perc
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A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon tul beadott lapok szama: ......... lap.

feligyel6 alairasa
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12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54 525 (2 : | Autészereld J

T4jékoztatod

A vizsgaz6 az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamoldgép, rajzeszkozok

Ertékelési skala: ;
81—~ 100 pont S (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatétol eltéré helyes megolddsokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 16 pont

Tobbhengeres motorok

a)

b)

Készitse el az alabbi 4bran lathaté kéthengeres motor gyujtasi tiblazatat! Hataroz-
za meg a motor gyujtasi sorendjét! 8 pont

Hengerek
L ‘ 2.

Fordulat Utem

A 1-
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N__./ sojx{rlgnzg:

Gyvijtasi tablazat: 4 pont

Gyujtasi sorrend: 2 pont

....................................................................................... 2 pont

Sorolja fel a tébb henger alkalmazasanak céljat! 6 pont

Ertékelje az alibbi abran lithaté négyhengeres motort az elsérendd, illetve a ma-
sodrendi tomegerok kiegyenlitettsége szempontjabol! 2 pont

T —
et IR | 11 TR ET AP
" ™
' { allalla
e I B
Els6rendl tmegerok: ........uveeeeeee e I pont
Masodrendl tomegerok: ....ovevnniii i I pont
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2. feladat Osszesen: 20 pont
a) Az alabbi abran a normal- és a kopogasos égés langfront felvételeirél késziilt vazlat
lathat6. Melyik a normal, és melyik a kopogasos égésre jellemz6 langfront felvétel?

2 pont
Q) e 1 pont
D) e 1 pont
b) Egészitse ki az alabbi mondatot! 3 pont
Kopogéasos égés elSOSOrban .......veveees motorfordulatszamon ..................... gaz
mellett jelentkezik, és intenzitdsa az ..................... novelésével fokozodik.
¢) Sorolja fel a kopogasos égés jellemzoit! _ 3 pont
— Léngsebesség: .......coceiieiiiil. [ pont
— AN IETIEAESE .. neente ittt
................................................... 2 pont
d) Seorolja fel a kopogasos égés okait! 4 pont
e et eeereiiaereeeaeeeeereeaieaaaaan 1 pont
et eeeree et eie e aene e et et taran e a e e eeeaeraaaaneanes 1 pont
e e 1 pont
P 1 pont
e) Soroljafel a kopogésos égés megakadalyozasdnak modszereit! 8 pont
Menet k6zbeni vagy gyorsulasi kopogas, illetve nagysebességli kopogés esetén:
VPSP SRR e, 1 pont
e e et I pont
e e eeie i, I pont
A motor konstrukcids kialakitasaval
e e 1 pont
e e aaaeaaas 1 pont
et e eereeteerraaeeaaaeaans 1 pont
ettt aaaaaan I pont
ettt teeeeree ettt e e e e e eaaerararanaans I pont
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3. feladat Osszesen: 15 pont
a) Nevezze meg az alabbi abran lathato szerkezetet és annak szamokkal jelolt részeit!
7 pont
Megnevezes: ......ooeviiiiiiiiiiii 1 pont
L 1 pont
2 1 pont
K 1 pont
4 1 pont
S 1 pont
B = e 1 pont
b) Sorolja fel a fenti Abran lathato szerkezet alkalmazasanak elényeit! 4 pont
et 1 pont
et reaiaeaaaaas I pont
R N N I pont
e I pont
¢) Irjale roviden a szerkezet miikdését! 4 pont
................................................... 2 pont
................................................... 2 pont
4. feladat Osszesen: 5 pont

Egy személygépkocsi kerekén lévé gumiabronces adatai: 215/60 R16.

a) Szamitsa ki a kerék gordiilési sugarat, ha a gumiabroncs belapuldsa 15 mm!
2 pont

b) Cstiszasmentes gordiilést feltételezve szamitsa ki a gépkocsi sebességét, ha a kerék
fordulatszama n, = 1054,2 min! 3 pont
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3. feladat Osszesen: 10 pont
Irja le az alabbi, akkumulidtorokkal kapcsolatos fogalmak jelentését!

Névleges fesziiltség: (Uy)

.........................................................................................................

................................................... 2 pont
Nyugalmi fesziiltség: (Upy)

................................................... 2 pont
Belsd fesziiltségesés: (Upa)

................................................... 2 pont
Kapocsfesziiltség (lizemi fesziiltség) (Uxa = Upz)

................................................... 2 pont
Kistitési hatarfesziiltség (Uy)

................................................... 2 pont
6. feladat Osszesen: 10 pont

a) Mekkora egy 1400 em’ 14 dm3) lokettérfogatia benzinmotor forgatisahoz sziikséges
inditasi teljesitmény, ha az inditashoz sziikséges nyomaték Mg = 66 N-m, az inditasi
fordulatszam nig = 80 1/min? A teljesitmény szidmitidsahoz a P=M -2-7-n 0ssze-
fiiggést hasznalja! 4 pont
A forgatashoz sziikséges teljesitmény: '

b) Mekkora az mdltashoz sziikséges villamos teljesitmény 50%-os inditémotor hatds-
fok esetén? : ‘4 pont

¢) Szamitsa ki az inditomotor aramfelvételét, ha az akkumuldtor fesziiltsége inditézas-
kor 11 V-ra csékken! 2 pont
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7. feladat Osszesen: 13 pont
a) Irjale, mikor és miért van sziikség inditassegélyre a dizelmotoroknal! 3 pont
b) Sorolja fel a villamos titon torténé leveg6-elomelegitési modokat! 3 pont
............................................................ I pont
............................................................ 1 pont
............................................................. I pont
¢) Az alabbi abran egy izzité automata villamos bekitési rajza és szamozasa lathato.
Hova csatlakoznak ezek? Irja valaszat a felsorolasok utan! 7 pont
ki r, ~~~~ - “1’5 87 30—
| - | 87 — e,
8 | |
gp—E vl ! 86 — e
b t ]
4 ! i N
¥ L | L
T} 85 T e tiereeiereneetereett s
£ ™ Ul S0,
i )
N 50 :... ___________ J 85 T e ieerereraesatsascesnssasasenen
8. feladat Osszesen: 11 pont

Sorolja fel az id6szakos miiszaki vizsgan végrehajtandé ODB rendszerrel ellitott Otto-
motoros koziti jarmiivek kornyezetvédelmi feliilvizsgilata sordn alkalmazott mérémi-
szerekkel kapesolatos kovetelményeket!

....................................................................................................

....................................................................................................

Helyes valaszonként adhaté 1 pont, &sszesen 11 pont.
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